

**Вступительное слово
Председателя Думы городского округа Самара
к сборнику «День за днём» за апрель 2016 года**



Дорогие друзья!

В апреле 2016 года в Думе городского округа Самара состоялись 8 заседаний профильных комитетов, из которых одно выездное и одно совместное. Также прошло два пленарных заседания Думы.

На 10-е выездное расширенное заседание Думы городского округа Самара были приглашены депутаты всех районных советов города, члены общественных советов микрорайонов, представители областного правительства и администрации Самары. В работе заседания принял участие Губернатор Самарской области Н.И.Меркушкин.

По итогам заседания подведены итоги развития областной столицы в 2015 году – с ежегодным отчётом о работе городской администрации выступил Глава городского округа Самара О.Б.Фурсов. Несмотря на экономические тенденции в губернии и стране, Самара продолжает двигаться вперед. В ходе общения с главой региона депутаты Думы и районных Советов получили информацию об основных ориентирах, которых следует придерживаться в работе.

Также на заседании Думы приняты решения о награждении пяти самарских семей Почетным знаком городского округа Самара «За заслуги в воспитании детей» и двоих горожан - Почетным знаком городского округа Самара «За самоотверженность». Эти награды - выражение общественного признания за большой вклад в сохранение и развитие традиционных семейных ценностей, а также за высокую сознательность, мужество и отвагу.

На 11-м пленарном заседании Думы городского округа Самара одним из главных вопросов повестки стало внесение изменений в бюджет Самары 2016 года, связанное с перераспределением бюджетных ассигнований.

Вопросы, вынесенные на обсуждение депутатов-членов профильных комитетов Думы, касались всех сфер жизнедеятельности города.

Так, на заседании комитета по бюджету, налогам и экономике народные избранники рассмотрели вопрос о необходимости продолжения практики формирования бюджета городского округа Самара на три плановых года, предложили создать совместно с представителями администрации и бизнес-сообщества рабочую группу с целью повышения эффективности исполнения доходной части городского бюджета в современных жестких экономических условиях, а также проголосовали за персональный состав Межведомственной комиссии по налогам и сборам городского округа Самара.

Депутаты комитета по образованию, социальным вопросам, культуре, молодежной политике, туризму, физической культуре и спорту провели выездное мероприятие в школе № 147 в поселке Зубчаниновка. Главным вопросом обсуждения стало аварийное состояние спортивного зала. Благодаря общим усилиям депутатского корпуса, Департамента финансов за несколько месяцев дело удалось сдвинуть с мертвой точки. На сегодняшний день проведена экспертиза, составлена смета и средства на ремонт спортзала в размере 1 млн. 760 тыс. рублей выделены. В новом учебном году школьники начнут занятия уже в новом спортивном зале. Планируется также закончить строительство пристроя к зданию школы.

На заседании комитета по развитию городской инфраструктуры, жилищно-коммунальному хозяйству и экологии рассматривались вопросы об организации и параметрах качества транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок городским пассажирским транспортом общего пользования на территории городского округа Самара, а также очень актуальный вопрос улучшения транспортной доступности микрорайона «Крутые ключи».

В апреле 2016 года широко проходили городские мероприятия, посвященные Дню космонавтики и отмечаемому в этом году 55-летию первого полета человека в космос. Депутаты Думы приняли участие в торжественной конференции работников предприятий авиационно-космического профиля города, школьном празднике «Навстречу звёздам», в тематических мероприятиях в своих избирательных округах.

Члены Общественного молодежного парламента при Думе городского округа Самара на своем очередном заседании утвердили сроки проведения ежегодной добровольческой акция «Пожиратели незаконной рекламы» в текущем году. Напомним, что в рамках акции добровольцы очищают от незаконных бумажных объявлений фасады, ограждения, световые опоры и деревья. Также молодежь инициировала проведение новой добровольческой акции «Городская весенняя фотокарта Самары». Она направлена на выявление и устранение нарушений в сфере благоустройства и санитарного содержания Самары. Активисты планируют фиксировать обнаруженные проблемы с помощью фото- и видеосъемки, а волонтеры, в свою очередь,

намерены побуждать жителей города заниматься уборкой придомовых территорий.

8 апреля 2016 года состоялось подведение итогов городского конкурса среди студентов и школьников «Речь лидера» на тему «Россия в изменяющемся мире».

Уже четвертый год Дума городского округа Самара выступает организатором конкурса. Он призван выявить и поддержать перспективные инициативы молодежи для решения важнейших социально-экономических задач, содействовать распространению и развитию правовой культуры в молодежной среде, привлечь талантливую молодежь к сотрудничеству с депутатским корпусом и органами местного самоуправления, создать условия для подготовки кадрового резерва политических лидеров и специалистов в области правового регулирования.

В финал конкурса «Речь лидера» вышли 22 участника, самые успешные работы были озвучены авторами в присутствии жюри и приглашенных гостей. По итогам все победители получили дипломы и памятные сувениры от Думы городского округа Самара.

Депутаты в год 430-летия города Самары принимают участие в городском проекте «О тебе, моя Самара!» - он направлен на формирование у школьников активной жизненной позиции и готовности участвовать в общественной и политической деятельности.

Проект предполагает, в том числе, проведение классных часов для будущих выпускников. Совместно с представителями Администрации города и районных администраций депутаты проводят занятия в образовательных учреждениях своих избирательных округов. Так, в апреле 2016 года в рамках данного проекта были проведены несколько открытых уроков в самарских школах.

23 апреля в Самаре состоялся общегородской субботник. Депутаты городского парламента в этот день приняли участие в уборке территории парка Струковский сад. К ним также присоединились члены Общественного Совета и Молодежного парламента, сотрудники аппарата Думы и Контрольно-счетной палаты.

**Председатель Думы городского округа Самара
Г.Г.Андрянова**